Ta Oepata mpoépyoviar kat aviAnbnkav amo tnv
matopua G Tpanefag Oeudtwv  AwPabuiopévng
Avokohiag mov  avamtvxOnke (MIS5070818-Tpdmela
Oepdtwv  AaPaOuiopévng  Avokoliag  yia
AevtepoPdOuia Exmaidevon, Tevikd Avkelo-EITAA) kal
elvat dadikTvakd o010 OKTVAKO TOTO Tov IvoTtitovTOUL
Exnawdevtikng IloAtikng (LE.IL) otn Oevbuvon (http://
iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-arxiki-selida)
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OEMA 2
Av 0 TipayHaTIkoG aplBp6E X IKavortoLel T oxgon: |[x+1/<2,

a)Na Seifete ot xe (-3, 1)

(Movabeg 12)

+ 3+ —1
B) Na dei€ete OTL N TIuA tng napdotaong K = L‘M, gival aplBuoc aveaptntog Tou

(Movaébeg 13)



1A

AYZH
o) Elva:

k+l<2e2<x+1<2<

—2-1l<x+l-1<2-1e3<x<lexe(-3,1)
B) Ano to epwtnua a) LoxveL OTL:

-3I<x<led3<xraix<l
x+3>0xaix—1<0

Apa:
|x+3|=x+3lcaz|x—1|=—(x—1)=1—x

Tote:

_pAd ol xa3elex 4
- 4 - 4 p.
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OEMA 2

Aivetal n napdotaon A= \/m —Jx—4
a) lMNa noleg TIPEC Tou X opiletal n mapdotaon A; Na altloAOyoeTe TNV ANAVINGCN 0O¢ KAL va
ypaeTe To 0UVOAO TWV SUVATWV TLHWV TOU X 0 popdn SLaoTpaTod.

(Movaébeg 12)
B) Av x =4, va anodeifete 61t 4 — 4=2-(10—+/5).

(Movabeg 13)



AYZH
a) MNpénet:
420Kk x-4>0 xeRKkux>4 o x>d o xel4, +o)

B) Ma x =4 eivat:

A=E 14 -Ja—4=\16+4 -0 =+20.

Tote:

A — 4=(20)" =20 =20-20 =20 /45 =
20-~/4-4/5=20-2-4/5=2-(10-+/5).
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GEMA 2
Alvetal n napdotaon 4 = Vx-4+J6-x
a) lMNa noleg TIPEC Tou X opiletal n napdotaon A; Na altloAoyroeTe TNV ANMAVINGCN 0O¢ KAl va
ypaeTe To 0UVOAO TWV SUVATWV TLHWV TOU X 0 popdn SLaoTpaTod.

(Movaébeg 13)
B) Ma x =5, va anobeifete 6t1: 4> +A—-6=0

(Movabeg 12)
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AYZH
a) MNpénet:

x—420k16—x20=x24rkat—x2-6x24drkaix <6 =4<x<6
xe[4,6]

B) Na x =S5ceivau
A=~5-4+6-5 =ﬁ+\ﬁ:1+1:2,snouéqu
A +A-6=2°+2-6=4+2-6=0
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OEMA 2

Aivetal n napaoctaon A= (Jx—4 +Jx+1)-(Jx—4 —Jx+1)
a) lMNa noleg TIPEC Tou X opiletal n mapdotaon A; Na altloAoyioeTe TNV AnNAvInor oag.

(Movadbeg 12)

B) Na amobeitete otL N napdotaon A ival otabepn, dnAadn aveldptntn Tou X.

(Movaéeg 13)



4 A

AYZH
a) NpéneL va LoxLeL
x—4>kux+120 x> 4k x> -1 x>4o x4, +0)

B) Eivat

A=(x—4+Jx+1)-(Wx—4 -Vx+D)=(x—4)? —-(x+1)? =x—4—(x+1)=
x—4-x-1=-5

Enopévwg npaypatt n mapdotaon A eivat otabepn, aveédptntn ToU X.
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©OEMA 2
a) Na AUoEeTe TIC MAPOKATW AVICWOELS KOL VO TTAPAOTAOETE TIG AUOELG TOUC oToV Gfova Twv
TPAYUATIKWY ApLlOpwV:

i [1-24<5 (Movaeg 9)

i, [1-2x>1 (Movadeg 9)

B) Na Bpeite TIC AKEPALES TLUEG TOU X LA TLC OMoieg cuvaAnBelouy oL TapaAnAvw AVICWOELS.

(Movadec 7)



5A

AYSH
a)
i. Eivau
1-2x <5 S5<1-2x<5e-5-1<1-2x-1<5-1<

—6<—2x<4<:>_—6 _—22x>i2<:>3>x>—2<:>—2<x<3

ii. loybeL ot

-2x>1e1-2x<-1/41-2x21 2x<27-2x 20

Ot AUOELC TWV TAPATIAVW AVICWOEWY TIAPLOTAVOVTAL OTOV TIIVAKA TWV TIPAYHOTIKWV

OpLOPWV LE TO TTAPAKATW OYAHA:

s
2

5 4 -3

d
-

Y

H:é:%:b
-1 0 1 234, .5 6 x

B) Amo Tic Avoelg Twy 600 AVICWOEWV KOL OO TO MOPATIAVW OXAUA TIPOKUTITEL OTL OL KOLVEG
Toug AUOELS eival:

—2<x<0pl<x<3exe(-2,0]uU]l,3)

Enopévwe oL aképaleg avtioTolya KOWECG AUCELS eival:

x=-1,x=0,x=1,x=2
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OEMA 2
Alvetal n mapaotaon: A = |x - 1| - |x - 2| .
a)Ta 1< x<2,va dsitete 6t A=2x-3

(Movabdeg 13)
B)MNa x <1, va Ssifete 6t n mapdotaon A €xstl otaBepn TN (ave€dptntn Tou x ), tThv omola Kat
va npocSloploete.

(Movabec 12)



16 A

AYZH
a) loxvet otu:

l<x<2e (1<xkar x<2)< (0<x—1 ka1 x—2<0)
Tote:

|r=1]=x—1 ko |x—2|=—(x-2)=2-x

Apa:

A=|x-1-|]x-2|=x-1-(2-x)=x-1-2+x=2x-3.
B) Na x <1 eivat:

le—1]==(x-1)=1-x Kk |x—2|==(x—2)=2—x

EMopévwg;

A=|x—1|-|x-2|=1-x—(2-x)=1-x—-2+x=—1, ctabepn.
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©OEMA 2
Aivovtal ot mpaypatikol aptbpol y, yla toug onoioug toxLet: |y — 2| < 1.
a) Na anobeifete ot y € (1,3)
(Movabeg12)

ly—1]|+ |y—3|

B) Na amAonolioete tnv napdotaon: K = 5

(Movabeg 13)



17 A

AYZH

o) Elvat:

B) loxveL otTL:

Apa:

Tote:

ly-2|<le-l1<y-2<le
©-1+2<y-2+2<1+2s

©1l<y<3sye(1,3)

1<y<3¢&
o(1l<yrkuy<3)e

©0<y—1xuy—3<0)
ly—-1l=y—-1xu|y-3=-(—-3)=3-y

_y-u+ ly-38l_ R THEEY 2

K P P 2
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GEMA 4
Alvetal n e€lowon:
x?—x+21—21%=0, pe napdpetpo 1 € R. (1)

a) Na Bpeite tn Swakpivovoa 4 tng eficwong kat va amnodeifete OtL n efiowon €xeL
TIPAYUATIKEC pilec yla kaBe A € R.

(Movaébeg 10)
B) MNa mota tipr tou A n e€icwon (1) €xeL Vo avioec pileg;

(Movadec 6)

y) Av X1, X, oL pileg tng nmapandavw efiowong (1), va Ppeite yia moleg TLHEG TOU A LOYUEL
0<d(xg,xy) <2.

(Movadec 9)



20 A

AY2ZH
a) Totpuvupo x2 —x + (A — A éxeta = 1, B = —1, y = 1 — A2 kau Slakpivouca
A=pB%—day=(—-1)?—-4-1-(1—-21%) =
=1—41+42? =(1-21)% > 0,yia kdBe 1 € R.
Enedn 4 > 0, yia kdBe A € R, n efiowon x? —x + 1 — A% = 0 éxeL npaypatikég pileg.
B) H eflowon €xeL 800 Avioeg MpayUATIKES pilec av KAl Hovo av:

A>00(1-21)?>0e

1
©S1-2A+0 41 +#-.

2
v) OL pilec tn¢ e€iowonc (1) eivaL ot
1+1-24
~(-D+J/A-202 1+(@-20) )Tz -t 74
X2 = ) - 3 —) 1-1+24 B
2
‘Exoupe ot
0<d(x,x) <2 &
0<|x;— 3| <2
O<|1-1-1<2s
0<|1-21l<2e
AnAadn,
0<|1-21 &
1-2A+0&
2A # 1 =4
2
At
2
KoL
1-2\| <2 &

—2<1-2A<K2 o
—3<2A< 1l

1</1<3
2 2°

Onote, teAkd
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